

- ~~香港行政會議辦事處~~
- ~~視聽文獻局~~
- ~~一個專責委員會~~
- ~~助成的通過電視台~~
- ~~播放及報紙上發表~~
- ~~承蒙多謝合作!~~
- ~~順此~~
- ~~為事務商討~~
-
-
-
- ~~3, 16, 2004~~

与香港同胞书

我們都是炎黃子孫的後代，雖說居海外——美國，但心繫中華、心繫祖國、心繫我們的太祖民族，我們是鄉土情，鄉音未改，世世代代西國觀光、旅遊、尋根、祭祖，探親，承前啟後，繼往開來，教育後代、關心祖國建設、關心祖國人民、關心祖國每一寸土地，想過古的舊中國是封建半封建，殖民地半殖民地，我們祖祖輩輩的上代和前輩的祖先在水深火熱中生活，去爭扎的日子，談論海外生活，抱怨當時政府無能，國弱民窮，一百多年來深受帝國列強侵略、掠奪，如今香港這塊土地就已被英國人侵占了一百五十七年了，年年一打仗，一次次金銀財寶就跑到英國去了，人民的血流白白流去了，那時的背景、那時的人心哇！全殖民地化了，我們這個民族的歷史決不讓重演。我們衷心地、誠懇地相勸香港同胞，香港十九年順利回歸祖國怀抱，是來之不易、沒有訴中國的繁榮富強，十三億人民中國結和海外華僑的支持是不可缺少的，過去舊政府是萬分辦不到的。而今香港正处在过渡時期，石礮瓦報，有破有立，這是必然的，但要循序漸進，不能操之過急，例如搞“普選”就是降機未鍛成熟，香港經濟仍處恢復發展階段，誰都知道，今日西方世界所謂民主——“普選”，

也是經歷了漫長的歲月，我們要反向一步探，美國統治香港期間，
李桂齡之流為何不去爭取普選議會呢？其實很沒頭腦，既然
着道。所以我們要冷靜地思考，現在黨務之急，認清形勢，衆所周知，
任何一個國家、一個地區，甚至一個家庭，如果不穩定，社會動蕩，家
庭不知睦，那誰去搞經濟建設，去做生意，去安心工作，去打仗呢？
所以香港這一步棋人——尤其是李桂齡之流，兩次去美國幹什
么？第一次是革命，他回港後，煽風點火，掀起了“七一”大遊行；這次又去美國所謂“鵝鑾會”，這次想擊潰外國博樞勢力平叛香港，
對抗中央，打着幌子——要民主、要自由，要普選等漂亮口號，用花言
巧語，想再一次去愚弄善良的香港市民，一些不收真像的大富之人被
利用，來挖垮香港政府，搥亂人心，把經濟剛复苏又推向下坡，引
誘來受蒙騙，受害的是我們百姓。所以再次奉劝香港同胞，鄉
土團結起來，抵制這一招棋，揭穿他們的陰謀，不給這一步棋民族效
勞，認真三思，以免三桂齡式人物擾亂香港，讓我們共同努力建設好香港，堅持
賣國賊
區政府領導下，香港明天一定會更輝煌富強。